Prace s interaktivnimi testy AcroTgX

Typy otazek a testa
Otevrené otazky

e Napiste jméno autora pohddek o krteckovi. :-)
Pozn.: Odpovéd zapiste bez diakritiky.

e U ndsledujicich dvou otdzek zadejte do odpovédniho pole vijraz 3*4 — jednd se o textovou
¢t matematickou otdzku?

Vypoctéte: 3-4 =
Vypoctéte: 3-4 =

Vyzkousejte si zapis matematiky!
Kviz.

1.15 =

2. sin(2x)3 =

neni totéZ jako sin® 2z =
3. (2 —1)(2*+1) =

4. ln%:

Otéazky s vybérem z nabizenych moznosti:

Kviz.

1. Vybér z moznosti, pravé jedna spravna odpoveéd.
Spatné Spatné spravneé Spatné

2. Vybér z moznosti, vice spravnych odpovédi.
spravneé Spatné
spravne Spatné



Prace s interaktivnimi testy AcroTEX — pokracovani

Prostredi quiz
Vyzkousejte si zapis matematiky, pokracovani
Yy —
t o l4x?y? T
2. " + 3y =
3. 20t + 2%y + P+ 1=

4. (loga)?* =

Pocet spravnych odpovédi:

Spravna odpovéd:

Bodovani

1. [1b.] Jaky je zapis nasledujiciho vyrazu v testech AcroTEXu?
Y

Ta2yZ —

2. [2b.] Vybér z moznosti, pravé jedna spravna odpovéd.

a) Spatné (b) Spatné (c) spravné (d) Spatné

3. [2b.] Vybér z moznosti, vice spravnych odpovédi.

(a) spravné (b) Spatné (c) spravné (d) spatné

Spravné zodpovézené otazky:
Ziskané body:

Procento tispésnosti:
Spravna odpovéd:
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